

压力太大，白领流行穿越

足不出户玩古今，顺带改改历史

“十四很完美，作为女人能有这样的男人在身边守护，简直太幸福了。”白领孔小姐口中的“十四”不是她老公的代码，而是清朝康熙年间的十四阿哥。你是不是以为她做梦呢？孔小姐一脸花痴状地告诉你：“我穿越了……”

花痴女恋上古代美男

孔小姐最近痴迷上了穿越小说，茶余饭后，手上翻着一本讲现代女子穿越到清朝康熙年间的小说《步步惊心》，一副欲罢不能的模样。

如果你没看过这本书，一定听不懂她跟闺蜜在聊什么。闺蜜问她：“你喜欢四还是八？”“都不喜欢，我喜欢十四，他就像每个女人心中的白马王子，高贵、优秀，率真调皮，又很有能力，关键是肯为心爱的女人无怨无悔地付出。”闺蜜却不同意，“四好，他太完美了，深情、隐忍、聪明。”

只见两个人争得面红耳赤，就像在谈论谁的老公更完美一样。这些数字把记者听得一头雾水，两人直接把书推到面前：“补补课去……我们分属不同的数字军团，你去贴吧里看看，4、14、8、13（阿哥）都有人喜欢。”

两人这花痴的模样让老公们怎么受得了？没想到，孔小姐

的丈夫满不在乎，因为他也是个穿越迷，“书里的女主角也不赖嘛。”张先生一副得意的表情告诉记者，像穿越小说《极品家丁》中的许多女主角个性都不一样，均堪称花中奇葩。

都市白领为何如此迷恋“穿越”呢？“小说中的主角穿越前基本上都是凡人，穿越后往往都成了救世主和英雄，这恰恰暗合了男人心里不甘平凡的梦想。”这是男生的心声。而女生们则不约而同地希望能在穿越小说里，邂逅那些平时生活里很难找到的完美男人。

压力太大穿越“逃离”

“不是什么人都有机会见识皇帝的儿子们的生活的，所以我看着看着就会特别开心！”孔小姐坦言，迷上穿越，其实跟现在职场压力大不无关系，“明明知道是假的，可还是会想象把自己投身到那个朝代去，片刻的逃离之后，也许更容易发现现实生活中的美好。”不过孔小姐也叮嘱大



漫画 俞晓翔

家，一定要记得穿越回来，不能沉迷其中。

当记者把“你最想穿越去哪儿”的问题抛给这些白领时，答案层出不穷。“清穿如今已经OUT了，好一点的皇帝，穿越女们都已经光顾过了。现在流行穿越到明朝，明孝宗朱祐樘是个完美男主，而且算是中国封建王朝史上唯一一个一夫一妻制的皇帝了。”白领小赵开心地说。

“其实也有很多对古代历史不满的地方，也想穿越去改变，比如‘金屋藏娇’的故事，多么浪漫啊，结果后来却是只能病死

长门的结局，于是就更希望汉武帝是爱陈阿娇的，或者历史是隐藏真相的。”一位对穿越汉朝很向往的女白领表示，“还有汉代的服饰，宫廷里华服美衣，美不胜收。”

白领朱小姐更牛，她早已不满足跟着别人穿越，“阿哥没事花园乱转，为女孩不要皇位，看多了也腻味。”看过数百本穿越小说以后，她已经动手开始了原创。问她穿越去了哪里，她说是一个架空的朝代，自己都不知道是哪里。

实习生 朱蓓 快报记者 王凡

儿童读书日，安徒生不受待见

上一代人喜欢的小人书遭冷遇，冒险类、魔幻类图书大受欢迎

《本草纲目》、《李开复自传》、《明朝那些事儿》……看了这些书目，你能相信这是正在上小学三年级的10岁孩子看的书吗？今天，是第43个“国际儿童图书日”，也是我国第4个“中国儿童读书日”，孩子们在读什么书？喜欢读什么书？答案远远超出你的想象。

男孩：童话不是最爱

昨日，南京致远外国语小学三年级的200多个孩子来到金陵图书馆，参加“儿童读书日”活动。

记者发现，童话已经不是这个年龄的男孩子的最爱。“我很

少看童话书，一二年级时还看一些。”男生蔚蔚说。他在班里称得上是小书迷，“我喜欢看《李开复自传》，里面讲到他小时候好多调皮的事儿，还有他长大后，为了自己的理想，放弃了很多很好的工作。”除了名人传记，他还爱看历史类的书，比如《明朝那些事儿》。“我还喜欢看《聊斋》，里面那些鬼的故事，真的是很精彩。”蔚蔚说。

而凯凯看的书，更是令人惊讶。“我爱看《本草纲目》，不喜欢看童话书。”凯凯说。“你能看得懂吗？”记者问。“看不懂就接着往下看，看那些能看懂的，比

如猪肉不能和什么食物一起吃呀等等。”他告诉记者，他长大后想当医生或者厨师。

女孩：也看青春小说

听到蔚蔚的话，女生小涵大声说。“我们喜欢看童话，童话的想象力很丰富，所以我们更有想象力！”小伙伴静静告诉记者，她们看完《皮皮鲁总动员》后，“很想和里面的主人公做朋友”。

虽然才10岁，但青春小说也开始进入她们的视野。静静对记者说，她曾看过一个讲述两个破裂的家庭的故事，里面的两个女孩是好朋友，但是她们双方父母

分别“好上了”，一个爸爸就非常仇视另一个爸爸，为了复仇，开枪把小女孩的腿打伤了。“你喜欢这个故事吗？”静静皱眉，“挺悲惨的。”

冒险、魔幻类是“新宠”

“这一层全是安徒生童话，可是不知为啥，20多本几乎没人借。”安徒生的生日是4月2日，“国际儿童图书日”就是为了纪念他而设定的，可是安徒生的童话却不怎么受待见。而不远处的儿童绘本架上，《喜羊羊与灰太狼》全部被借空了。“与此形成对比的是，上一代人喜欢的小人书，却无人问津。

据介绍，冒险、魔幻类图书也是很多孩子的最爱。而在儿童文学中，郑渊洁、曹文轩等老牌作家的作品，至今还受很多孩子喜欢，而杨红樱、彭皓等近几年涌现的作家，因为作品内容贴近生活，也很受欢迎。

快报记者 赵晨

》编后

看着这些孩子爱读的书，的确有些让人吃惊，也有些让人眼红。他们是幸福的一代，有那么多的书可选可读。不像我们小时候，碰到本好的书，都是一堆人抢着读。我们的视野中往往只有那些经典和传统，我们童年的阅读记忆和现在也有着天壤之别。不是那些经典变了，而是这个时代变了，孩子们的选择更多了。就像我们小时候的经典游戏滚铁环、拍洋画，被现在孩子遗忘了，他们眼中的图书世界也会和过去的年代不一样。

没什么大惊小怪的。读什么书并不重要，重要的是他们依然读书，依然爱书中的世界。其实，不管对大人还是孩子，能在这个喧哗的世界里多读两本书都挺好，这会让我们的心归于平静。

阳光1小时做什么？师生意志大PK：
**打腰鼓
还是跳芭啦芭啦舞**

阳光1小时，打太极、打腰鼓，还是跳芭啦芭啦舞？最近，南湖二中800多名师生在热议这一话题。校长希望孩子打腰鼓，孩子更想跳芭啦芭啦舞。师生意志大PK，谁会占上风？

前天上午8点45分，南湖二中800多名学生伴着音乐，在打太极拳。“‘我运动，我快乐’体育活动开展快两年了。”王同学介绍，除了雷暴等特殊天气，“一拳一操”成了他们每天上午课间和下午课余锻炼的保留节目。

不过，最近，南湖二中张校长萌生了改变“一拳一操”模式的念头。“青奥会申办成功当天，成百上千名大爷大妈在河西万达广场打腰鼓庆贺，那个场面太有气势了！”张校长假设，孩子改学打腰鼓也不错啊！

今年开学不久，张校长就让26位班主任，把打太极改成打腰鼓的风声放了出去，征求孩子们的意见。

学生在讨论、老师在交流……一个多月下来，校园里分出了三大流派！坚持继续打太极拳的，为数不多。

打腰鼓，依目前形势看也将“流产”。初二赵同学说：“公园里经常看到大爷打太极，大妈打腰鼓，我们的运动青春一点才好！”还有学生发言：“我认真研究过我们学校的地理位置，认为在校园打腰鼓很不合适。我们四周都是居民小区，课间800多面鼓一起打起来，气势恢宏，也会震耳欲聋，估计周边家有老人、孩子的家庭受不了。”还有学生提出了一个实质问题：“那么多鼓存放在哪？”

“我建议跳芭啦芭啦舞！”在校园贴吧、老师QQ上、班会上，不少学生大胆建议。初二（1）班的竹庆说，芭啦芭啦舞节奏欢快，很时尚，适合青少年！说着，她还比画郭富城的芭啦芭啦之花，舞动起来。

“现在，还有孩子提议练习瑜伽，还有孩子要跳街舞……”张校长说，最终哪一项运动会纳入阳光1小时活动，完全由同学们民主决定。

快报记者 钟晓敏

嫌太吵 把孩子关狗笼？

宠物店老板称只是吓唬他

前天，在西祠的“现代快报·六楼七楼”讨论版上出现了一个帖子，“仙林大学城二楼湾球宠物店把小孩子关狗笼子殴打！没人性。”帖子称，因为一个10岁的孩子在楼下吵闹，宠物店老板竟然把孩子拽上二楼，不但打孩子，还将其关在狗笼子里！

昨天下午，记者在仙林大学城见到了那个小孩。小男孩今年10岁，是仙林一家小饭店的孩子，饭店距离宠物店只有不足200米远。

当记者向孩子询问时，孩子说起那件事就开始掉眼泪。据孩子称，那天他和三个小朋友一起在宠物店楼下玩，一个男的嫌他们吵，就下来把他和另外一个女孩一起抓到了楼上，先是打了他头部几下，然后就把他关到一个狗笼子里面，让另外一个女孩在一侧看。孩子说，那个狗是白色的，挺高的，关了一会儿，那个男的才把他放出来。

孩子的家长说，他们当时听到其他孩子报信，就赶过去，当时孩子刚从宠物店出来，他们上去质问对方，对方却指责他们没有管好孩子。他们一气之下报警。最后在警方协调下，对方才说了“对不起”。

昨天下午，记者来到球球宠物店，店老板是杜某和他的女友朱某。对于把孩子关狗笼的事情，杜某表示，那天事出有因，是孩子在楼下胡闹，他才吓唬一下孩子。

“绝对没有把孩子关在狗笼里。”杜某说，当时他也没有打孩子，只是孩子抠他，所以他拽着孩子衣领甩了两下，后来他对孩子说：“你们下次要是再这样，我就把你们关狗笼子里！”

快报记者 孙玉春 实习生 范胤

四月小长假，五星优惠堪比黄金周

每年3、4月份都是家装的高峰期，从前期五星电器“春季家装电器节”的销售数据来看，无论是新居需求还是新婚需求都日益高涨，购买空调、彩电、厨卫等大家电的消费者占了整个消费人群的70%以上。本周末适逢4月清明小长假，为了让更多的消费者享受到购物优惠，五星“春季家装电器节”让利升级，力度堪比黄金周。

“春季家装电器节”让利升级
4月小长假的到来将原本就火热的春季家电市场推向了白热化，各大家电卖场都推出了各项促销活动来吸引消费者的眼球。五星为回馈广大消费者，特将“春季电器家装节”进行升级，4月3日到4月5日到五星，购买空调、彩电等大家电将可以享受到等同黄金周的价格优惠。

活动期间在五星购买空调、冰洗、彩电、厨卫等大家电将享受到三重好礼。比如，购买单件满699元，直降200元，返100元的全场通用券再送价值106元的美的锅；购买单件满2899元，直降400元、返300元全场通用券再送价值166元的电饭煲；累计购物满10899元，直降1000元、返900元全场通用券再送价值466元的挂烫机。

除了五星给广大消费者带来的优惠外，各大厂家也给广大消费者带来多重好礼，空调方面，AUX鼎力助阵，买空调即送蓝牙手机，长虹空调买柜机送挂机，格兰仕1P仅售1099元，三星正1.5P也只需1899元；冰洗、厨卫方面，购买指定品牌型号即可获得精美生活小家电；彩电方面，三星46英寸液晶直降3000元，LG 47英寸LED直降1500元，购海信彩电即送19英寸液晶。

春游好时节，五星3C齐放价
据气象部门报道，今年的清明小长假期间天气持续晴好，大部分人都有出游计划，所以接下来的4、5月将是春游的高峰期。据此，五星启动了“五星3C春节游装备周”活动，手机、数码、电脑等产品全线放价，各品牌均联合推出优惠举措，如购尼康D3000、索尼A550、佳能EOS500D、尼康D90将有5%-15%左右的优惠。购影雅数码相机赠2G存储卡，五星包销机三星PL150、1220万像素仅售1860元，